[image: image1.png]34. W rownaniu F = qi x B przyjmij g =2, § = 2i + 4] + 6k
i F = 4 — 20] + 12k. Tle wynosi wektor B, wyrazony przez
wektory jednostkowe, jesli B, = B,?




[image: image2.png]27. Plyta o masie 40 kg lezy na podlozu, po ktérym moze po-
nuiszaé si¢ bez tarcia, a na plycie spoczywa kiocek o masie 10
kg (rys. 6.34). Wspbiczynnik tarcia statycznego migdzy klockiem
aplyta u, wynosi 06, a wspéfczynnik tarcia kinetycznego sy



[image: image3.png]jest réwny 0,4. Klocek za-
czynamy ciagna¢ poziomo
sitq o wartosci 100N. Z ja-
kim przyspieszeniem bg-
dzie si¢ porusza¢: a) klo-
cek, b) ptyta? www

brak tarcia —

Rys. 6.34. Zadanie 27




[image: image4.png]45. Samolot leci po pozio-
mym fuku kolowym 7z pred-
KoScig o wartosci 480 km/h.
Tle wynosi promieii tego Tuku,
jesli skrzydta samolotu sg na-
chylone do poziomu pod k-
tem 40° (patrz rysunck 6.37)?
Przyjmij, ze nachylenie samo-
lotu jest wyznaczone przez kie-
runek aerodynamicznej sity no-
$nej, dzialajacej prostopadle do
powierzchni skrzydel.

40°
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[image: image5.png]25. Cegla o masie 10 kg
porusza si¢ wzdluz ost x.
Na rysunku 7.32 przed-
stawiono jej przyspiesze-
nie a jako funkcj¢ poto-
zenia. Wyznacz catkowity
prace wykonang nad cegla
w czasie jej ruchu od x =0
do x = 8 m przez sile,
ktéra nadaje jej przyspie-
enie. ilw
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